
KS Kolodvor
Denarna pomoč - Svet krajevne skupnosti je v zahvalo za doseda-

nje delo in kot podlago za nadaljnjo dejavnost razdelili del sredstev
lastnega dohodka (posojanje dvorane) in akcijskega programa Za
praznovanje dedka Mraza je namenil 30 tisoč dinarjev, VVO Ane
Ziherl je dodelil 5 tisoč dinarjev za nakup igrač, osnovni šoli Tone
Čufar 50 tisoč dinarjev za interesno dejavnost (računalništvo) in še
20 tisoč za zimovanje učencev pionirskemu odredu iste šole, za
njegove sprotne potrebe pa 5 tisoč dinarjev. Zelo delavna krajevna
organizacija Rdečega križa je prejela 10 tisoč dinarjev. Sredstva
akcijskega programa so pravzaprav denar, ki ga prispevajo nekatere
delovne organizacije in ustanove za financiranje takih in podobnih
dejavnosti.

* * *
Dedek Mraz - Nad osemdeset otrok s starši se je zbralo v dvorani

krajevne skupnosti na novoletni zabavi z obiskom dedka Mraza. Vsi
so bili veseli darilc, pa tudi pristne lutkovnoplesne prireditve, ki so jo
pripravili učenci in učenke osnovne šole Tone Čufar.

* * •
Denar so pobrali, asfalta od nikoder - Tri leta so zbirali sredstva

za asfaltifanje košarkarskega igrišča v športnem parku za osnovno
šolo Tone Čufar. Denar so v ta namen kar rade prispevale delovne
organizacije v dobri veri, da bodo že sredi lanskega leta lahko na
asfaltu igrali to priljubljeno igro. Pa so v Komunalnem podjetju TOZD
komunalne gradnje le pobasali denar in s podpisom pogodbe oblju-
bili, da bodo delo opravili v treh mesecih. Poteklo je že skoraj devet
mesecev, a ni ne denarja ne asfalta. Sicer pa imajo »generalno
upravo« Ijubljanski komunalci v naši občini.

* • •
Zelena in rdeča luč - Ko-Ra bar je prosil krajevno skupnost za

mnenji o uporabi prostorov nekdanje Jugotonove poslovalnice za
gostinske potrebe ter o postavitvi zunanjega paviljona za točenje
pijač. Za prvi predlog so na krajevni skupnosti prižgali zeleno, za
drugega pa rdečo luč. Menijo, da na ploščadi pred Ko-Ra barom
resnično ni potreben točajni pult za pivo in druge pijače.

* * •
Statut krajevne skupnosti - Potem ko je svet krajevne skupnosti

sprejel osnutek statuta krajevne skupnosti, ga bo skupščina delega-
tov konec tega meseca verjetno prekvalificirala v predlog in ga tudj
sprejela. J. K. -


